



# 遇上雨天，不怕不怕啦

## 小选手营销秀第一天就备好了防雨装备

本报19日讯(见习记者 李兆辉)7月19日,记者在潍坊人民医院遇到了这个在雨中售报的大男孩,王力生。他的防雨装备,将自己和报纸“武装”的滴水不漏,据说这些装备从卖报第一天就已经在他的背包里了,随时为雨中卖报准备着,“不然不就耽误‘生意’了吗?”

19日上午的连绵小雨,让很多卖报小选手很是苦恼,“出门时还没下雨,结果中间就开始下个不停,还有好多报纸没卖完

呢,怎么办呢?”王力生的“战友”宗文心向记者“倒苦水”。“要是我也准备个塑料袋就好了。”宗文心说这话的时候,向王力生投去羡慕的眼神。记者从王力生那了解到,他的这些雨具都从营销秀第一天就装在包里了,就为那些“不测风雨”准备着呢。“这都是我妈提醒我的,从第一天开始,我的雨具都没从包里拿出来过。”王力生接着跟记者介绍,他觉得妈妈提醒的很对,下雨的时候,尤其是突然下雨的时候,很多到医院里就诊的人都不会带雨具,所以他们就只能在医院里等。那样的话,“我的机会就来了,因为他们这时候他们就闲下来了,买一份报纸来解闷儿,很正常的”。

据王力生介绍,好多人都是因为害怕把报纸淋坏了,所以才中断了卖报,并不是因为担心自己被淋湿了。“自己准

备的塑料袋很受用,没有雨伞可以,但没有塑料袋就完全不能再卖下去了。”王力生很有成就感地说。王力生给记者统计了一下,上午在人民医院卖报的小选手有八个,就因为下雨的缘故,临时中止卖报的有三个人。因没带雨具,而不得不缩小卖报范围,只局限在门诊部 and 住院部门口售报的又有三个人,所以正常卖报的就王力生和他的朋友刘聪聪了。“我们还得感谢这场雨呢。”王力生很高兴地说。

据王力生的朋友刘聪聪介绍,王力生不仅给报纸准备了“雨具”,而且自行车也备受他的呵护,因为自行车上都放满了没卖完的报纸。王力生心疼自行车,更心疼自己的报纸,平时他才不在乎那破自行车呢。“他是怕放在自行车上淋了报纸,卖不出去,回不了‘本儿’。”刘聪聪告诉记者。

### ◎路人看营销◎

## 孩子能坚持 我们都支持

火车站广场上,经常会有穿着肥大大大T恤的小选手们走过,出站口有人出现,孩子们就会抱着报纸跑上前,“叔叔阿姨,买份报纸吧,今天的齐鲁晚报。”

在火车站已经卖了十多年报纸的“卖报阿姨”刘淑琴对这些孩子并不陌生,“每年暑假都会有孩子来这儿卖报,有好几个去年就在这儿卖过,很面熟。”谈起这些卖报的“竞争对手”,刘阿姨笑容和蔼地看着这些小人们。“我们在这儿卖了十几年的报纸,这些孩子一来,竞争很大啊,有些孩子把报纸上的内容记下来,吆喝着卖报,生意比我们好很多。原来一天能卖50份,这些孩子一来我们也就卖10份。不过我们少卖点儿没事,如果是自己家的孩子,我也希望他们能锻炼一下,现在的孩子都娇气,这些孩子能出来卖报纸,他们能坚持下来,我们一定支持下去。”

不仅仅是卖报的阿姨,火车站上许多过往的人都对小选手们给予了各种方式的支持。出租车司机王师傅就是其中之一。“孩子,刚出门戴着眼镜那个,一定会买报纸,快去。”王师傅自己拉客的同时也不忘给小选手们介绍客户。“天天看着他们在这儿卖报纸,都是老熟人啦,要互相帮助。”

本报见习记者 付志锦

### ◎卖报微博◎

很累很累,每天200份,我现在总算体会到了爸爸妈妈赚钱有多辛苦,以后再也不乱花钱了。

——郝梦琦

卖报最开始的目的是为赚钱,经历了之后才发现,有时候做这些事不是为钱,而是为了锻炼自己,增加毅力,积累社会经验。歪打正着,得到的比付出的多。

——许相梅

明天挑战600份报纸,人就是要不断挑战才能发掘出自己的潜力。体会到了老师说的“人的潜力是无穷的”,再苦再累也要坚持。

——花瑞豪

让卖报的激情,在夏日中绽放

——于春雨

这几天遇到的叔叔阿姨很多,也知道了社会上的不少事情,我很开心,而且我还有一群好哥们儿,这几天卖报就算累也累得开心。

——杨旭哲

### ◎推销小贴士◎

有的小选手忙忙碌碌一天,却业绩平平,是因为他们太笨吗?不,人天生就没有“笨”与“聪明”之分,重要的是他们在与客户的沟通中没有找到推销的技巧与方法。在此,我们推出一些成功人士的推销经验,在此与营销秀的新老选手们共同分享。

推销技巧之三:不时的赞美你的客户

卡耐基说:“人性的弱点之一就是喜欢被别人赞美”,每个人都会觉

得自己拥有可夸耀的地方,推销员如果能够抓住顾客的这个心理很好的利用,就能成功地接近顾客,用赞美的方式开始推销就会很容易获得顾客的好感,推销成功的希望也大为增加。当然,赞美对方并非美言相送,随便夸上两句就能奏效的,如果方法失当反而会起相反的作用,因此,推销员在利用赞美的方法时必须看准对象,了解情况,选对时机,恰到好处地进

行赞美。同时,你的赞美要有诚恳之意,让顾客感受到你的赞美是发自内心的。赞美是推销技巧当中较为重要的一项,认真学习好,用好这个技巧,一定能让你的定单越来越多。

下期将介绍推销技巧之四:抓住顾客的心,一句定成败



潍坊长安医院 专业成就健康男人

健康红7月暨男性健康免费/优惠诊疗月活动火热进行中……

潍坊长安医院 专业成就健康男人

微创包皮环切吻合术 安全、无痛、微创、快捷、术后效果好  
 生殖腺体炎症免疫修复技术 住院微创、术后无痛、治疗更彻底、杜绝复发  
 阴茎敏感神经调控技术 时间短、微创、无痛、快捷、彻底治疗早泄  
 留置尿管前列腺治疗系统 微创治疗、术后恢复快、多途径治疗方案、服用简单  
 国际男性健康管理中心 一对一专家、对男性健康问题15分钟见效、对顽固性问题有效  
 “免疫接种”与“基因识别技术”攻克肿瘤、免疫接种输入骨髓、无毒副作用、永不复发

前列腺炎专业、泌尿生殖专业、男性功能障碍专业、  
 生殖腺体炎症专业、男性不育症专业、生殖腺体炎症专业

地址:东风东街288号 24小时值班:2703333 2114 100622120 190622121

国内首个能切断肿瘤细胞 DNA 链并使之凋亡的国药问世

# 中晚期肿瘤患者有救了

肿瘤病因是基因突变,患者需要好的生存质量和时间,但传统治疗弊端大;手术只能切除可见瘤体;中草药只有调理作用;不能直接杀死肿瘤细胞,且见效慢,往往来不及;化疗副作用大;保健品无任何治疗作用。早在2000年6月世界卫生组织(WHO)就曾宣布:从DNA入手是治疗肿瘤的关键。肿瘤是全身性疾病,只有杀死全身血液、淋巴、脏器组织中的肿瘤细胞才能有控制病情,防止复发、转移。

2002年,首例克隆羊“阳阳”、“元元”的诞生地、中国基因研究基地陕西省科学院运用首创的“基因识别技术”,终于研制出了基因抗癌国家批准文号药物“基英肽”。该药能起到手术、化疗的作用,不但可以直接杀死原发病灶及转移病灶的癌细胞,还能准确捕杀血液、淋巴液中游离的癌细胞。基英肽的药盒上明确标注药理作用为:“可切断肿瘤细胞DNA链,使之凋亡”;是国内仅有的可代替手术、化疗的抗癌基因药,该药只切断肿瘤细胞DNA链,是不杀伤正常细胞的基因药,因而无副作用。因基英肽能直接杀死癌细胞,所以适用于各个时期及各类肿瘤(肺、肝、胃、食道、肠、胰腺、肾、骨、脑瘤、膀胱、乳腺、子宫、卵巢、淋巴瘤、白血病等);而对广泛转移的患者,只需加大剂量即可。

目前有很多药品均宣称能杀死癌细胞,但只有基英肽是经国家严格审批被批准在药盒和说明书上明确标注药理作用为:“可切断肿瘤细胞DNA链,使之凋亡”的药物,经国内31家三甲医院临床验证:基英肽对肿瘤患者的疼痛、食欲差、发热、咳嗽、胸闷憋气等用药3—7天就能改善;10天左右放

化疗所带来的脱发、恶心呕吐即可减轻;白细胞、血小板数量可逐步升高;用药2周左右,疼痛、黄疸大幅减轻;积液和腹水大幅减少甚至消失;用药1—2个疗程后肿瘤标志物下降,肿块开始缩小。

### 专家提示

1. 目前,市场上有些产品宣称与基英肽类似,但其药盒及说明书上均无“可切断肿瘤细胞DNA链,使之凋亡”的药理作用,请患者购药时一定要看清药盒及说明书上国家批准的内容对症用药,以免耽误治疗。
2. 国内只有“基英肽”是具有“切断肿瘤细胞DNA链,使之凋亡”的药理作用的基因药。
3. 用药请认准“陕西省科学院制药厂生产”标志。
4. 另赠送保健品灵芝孢子油。
5. 有胸腹水、水肿症状者可另外获赠消炎水专用药。
6. 网址:请在正规网站查询;在“百度”中搜索“百度百科”,然后在“百度百科”中搜索:“基英肽”,或查:www.bfzdy.com。

免费专家热线:4006186952  
 济南 0531-86950720  
 青岛 0532-83819091  
 烟台 0535-6262328  
 济南地址:济南市解放东路59-3号公安边防医院3楼肿瘤科(免费送货)